







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

Circolare n. 503

Lercara Friddi, 28/04/2024

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0007046 del 28/04/2024** IV (Uscita)

Ai/alle docenti delle classi V dell'IISS Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi V dell'IISS Lercara Friddi

Alla DSGA
Al personale ATA
Loro Sedi
Al Sito Web Istituzionale

OGGETTO: Partecipazione al Bando indetto dal Rotary Club di Lercara Friddi per l'accesso alla Borsa di studio in memoria di "Antonino Piazza" e rivolto agli/alle studenti/studentesse delle classi V

Si comunica alle SS.LL. che il Rotary Club Lercara Friddi ha indetto un Concorso che riconosce la possibilità agli/alle studenti/studentesse delle classi V e che soddisfano i requisiti indicati nell'allegato 1, appartenenti a tutte le sedi della Nostra Istituzione Scolastica, di accedere ad una Borsa di studio del valore di euro 500 in memoria di "Antonino Piazza", da destinare alla prosecuzione del loro percorso di studi.

Saranno assegnate 5 borse di studio, una per ciascuna delle 5 sedi nelle quali si articola l'IISS Lercara Friddi, allo/a studente/studentessa maturando/a più meritevole. L'attribuzione del riconoscimento monetario avverrà sulla base del voto che sarà conseguito all'esito dell'Esame di Stato a.s. 2023-2024, della carriera scolastica e quindi del brillante curriculum, e tenendo conto anche di condizioni economiche e reddituali del nucleo familiare di appartenenza.

Gli/le studenti/studentesse interessati/e a concorrere alla selezione dovranno compilare il modulo A allegato e trasmetterlo all'indirizzo di posta elettronica ordinaria <u>pais01100c@istruzione.it</u>, entro e non oltre il 24 maggio 2024; inoltre, simultaneamente alla trasmissione della mail, dovranno compilare il form google accessibile al seguente link:









ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

https://forms.gle/R6SMAvPyDCG1D3qh6

Si rimanda ad una lettura attenta e puntuale dei documenti allegati.

Si ringrazia sentitamente il Presidente Antonino Mazzarisi ed i/le Soci/e tutti/e del Rotary Club Lercara Friddi per l'opportunità offerta ai/alle nostri/e studenti/studentesse, che contribuirà alla valorizzazione delle eccellenze e al riconoscimento pubblico:

- dell'impegno profuso dagli/dalle stessi/e nell' iter di formazione che sta per concludersi e realizzato nel corso del quinquennio,
- -del merito e dell'affermazione della cultura del confronto e di ricerca verso l'innalzamento dei risultati scolastici e professionali raggiunti.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari